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Rövidesen megjelenik 
a zsidótörvény 

végrehajtási utasítása
Hi nem tekinthető zsidónak és milyen jogosítványokat

vonnak meg a zsidóktól 1
Teljesen átalakul a magyar élet

A zsidótörvény végrehajtási uta 
sitása, már teljesen készen van. A 
törvény végrehajtási utasításának 
főbb irányelvei : Annak igazolásé 
ra, hogy valaki nem tekinthető 
zsidónak, rendszerint elegendő, ha 
kimutatja, hogy az 1895. október 
első napja előtt keresztény hitfole 
kezet tagjaként született, vagy ha 
az 1895 október 1 napja után szü 
letett, mind szülei keresztény hit- 
felekezet tagjaiként születtek.

Az ügyvédi kamarák, az orvosi 
kamarák, a mérnöki kamara, a 
sajtókamara, valamint a színművé 
szeli ős filmművészeti kamara mind 
egyik tagja személyi adatairól 1939 
évi augusztus hó. 31 napjáig bejelen 
tenni köteles ahhoz a kamarahoz, 
amelynek tagja.

Igen hosszan foglalkozik a vég­
rehajtási rendelet azokkal az enge 
délyekkel, és jogosítványokkal, a- 
melyeket a zsidóktól megvonnak. 
A törvény 12. § ának rendelkezé­
sei alá eső engedélyek és jogosít­
ványok közzé tartoznak különösen 
a következők : gyógyszertári jog, 
dobánynagyárudai és dohánykis- 
árudai engedély ital mérésre, ital­
eladásra, só elárusitásra, sorsjegy- 
elárusitásra, lőfegyver, lőszer és a 
robbanóanyagok árusítására, szesz 
előállítására jogosult vállalatra, 
géperejű közforgalmú vatut lótesi 
lésére az 1930. évi 16. te. alá eső 
közhasználati gépjármű vállalatra, 
mezőgazdasági termények és élő 
állatok árusítása is, valamint az 
ezzel kapcsolatos bizományi ügye­
letek lebonyolítása végett ál lat vá­
sár és vásártelepen kiadott műkö­
dési és helyfoglalási jogra mozgó-

fényképüzem létesítésére és üzem­
betartására, mozgófény képszinházi 
előadások üzletszerű rendezésére 
vonatkozó engedélyekre.

Az itt ismertetett részletek az

alaptervezetből valók. Erre a ter­
vezetre tették meg egyes minisz­
tériumok észrevételeiket, amelyek­
nek feldolgozása az igazságügy- 
minisztériumban most folyik.
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Végleg elmérgesedik a helyzet keleten lapén
és Anglia között

A japánok ismét megszigorították a 
tiencsini ostromzárat

A japánok — állítólag Chamber 
lain angol miniszterelnök tegnapi 
beszédének visszahatásaként — má 
ra újból megszigorították a tiencsi 
ni ostromzárat. A jelentések sze­
rint a helyzet igen komoly, külö­
nösen az élelmiszerellátás tekinte­
tében, A tiencsini piacon ma csak 
silány zöldségfélék kerültek ela­
dásra, meri bast a japánok egyál­
talán nem engednek be a körül­
zárt engedményes területre és igy 
az angol alattvalók imét kénytele 
nek konzerveken élni. Ezzel a szi 
goru intézkedésekkel egyidőben 
kiújultak az angolellenes tünteté­
sek ipt melyeknek során a csőcse­
lék két hatalmas angol üzlet kira­
katait beverte. Az angol konzul e- 
rélyes tiltakozást jelentett be a ja 
pán hatóságoknál

A japánok egyébként ma haj­
nalban ismét bombázták Csunkin- 
get, Kína jelenlegi fővárosát. A 
repülőtámadás főként az északi vá 
rosnegyed ellen irányult, ahol a 
hatalmas repülőbombák több eme

A debreceni rendőrségre, mint 
arról beszámoltunk, az utóbbi idő­
be többször szolgáltattak be hamis 
pénzeket. A rendőrség a legerélye 
sebb nyomozást végezte, hogy el­
csípje a hamis pénzgyártókat ter­
jesztőket.

Tegnap hajnalban is nagyszabá 
su razzia színhelye volt a város
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Előreláthatólag két-három minisz- 
ternanács foglalkozik majd ezzel 
a nagyjelentőségű és a magyar 
élet minden ágát érintő problémá­
val.

letes házat tettek egyenlővé a föld 
színével. A támadás következtében 
igen sok emberélet esett áldozatul 
és az anyagiakban is igen nagy a 
kár. A sikeres bombázást 18 ja­
pán repülőgép hajtotta végre.
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Han)iSpéi)zgyártók útái)
ktitat a reodőrség

területe. A rendőrség karöltve 
a osendőrséggel bejárta a gyanús 
lakásokat és több helyen házkuta 
tást is tartottak. A razzia során 

(több előállítás is történt a gyanú­
sítottak azonbau jórészt igazolni 
tudták magukat.

A nyomozás az ügyben tovább 
folyik.
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Woodriug, az E^i'jsült Ádamok 
hadügyminisztere csütörtökön a 
Panama csatornához mázott. S-ern 
leutja négy napig fog tartani.

•
Párizsban öt újságírót, akik a 

„Nemzetközi fasisztaellenes szolid­
aritás“ lapjában az afrikai gyar­
matok függetlenséee mellett kezd­
tek akciót, a bíróság 1—2 eszten­
dei fo&házia Ítélt el azon a címen, 
hogy merényletet követtek el a 
francia terület sértetlensége ellen.

*

Roosevelt felhívást intézett a 
kongresszushoz és ebben haladók 
tálán jóváhogyását kéri annak a 
törvénynek amely a kereskedelmi 
tengerészek felvételéről szól. A tör 
vény a legalsó korhatárt kis ha­
jóknál 16, nagy hajóknál 18 óv 
ben állapítja meg.

*
György görög király augusztus 

4 én visszatérésének évfordulója al 
kaiméból közkegyelmet adott a 
multóvi lázadás elítéltjeinek.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás', a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, . hogy 
az 56 2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltatni és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizülledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A 
trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
Bzenyviztelep felügyelője eszközli.

Vígszínház
A legremekebb és legragyogóbb 

francia film :

Vágyak Vakért
Pazar kiállítású, csodás operett 

Oscar Strauss zenéjévé'. 
Csak 16 éven felülieknek.
Előadások : 5, 7, 9 órakor. 

Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor.

SzezooVtgi kiárúsitás
Hétfői) reggel 8-órakor kezdődik. 

Szebboél-Szebb tavaszi és oyári apyagok 
kerültek igét olcsó árbal) klirúsltásra.

Várjak ont megtekinteni, nem beszéljük rá, de mégis 
vesz. Nem tud ellentállnl olcsó árainknak. -
1 mtr. műselyem gyönyörű színek —.60
1 „ „ műselyem igen szép minták —.70
1 „ „ fiokouet —*98
1 „ „ zefir, vagy ruhavászon —.90
1 , „ Goldberger flokon, vagy divat sottis

vagy lavabl 1-28
1 pár női keztyü
1 darab kötött férfi ing 1-90
1 pár vékony fátyol harisnya kis hibával 1.40
1 darab fiú kötött ing 1-
1 női fürdő dresz 1 50
1 mtr. Imprimó csodás minták 1-40
1 mtr. Faháncs egész uj minták 1.90
1 drb. habselyem férfi ing 3.90

tyii)d*i)féle maradékok
bibcteti'Q olcsó árbai)

PETRIS KÁROLY
női és férfi divat üzletében

DtbrtctO, Szeot Aooa ú. 5.

Véres verekedés volt tegnap a téglavetőben
Véres szurkálás zajlott le teg­

nap a Téglavetőben. Oláh Imre 
napszámos szóváltás után késsel 
támadt Novák Jánosra. A hozzá­
tartozók meg akarták akadályozni 
a szvrkálást, azonban a feldühö­

dött ember feleségét a mellén, No 
vák Eleknót a jobb tenyerén és 
Novák Józsefet a bal kezén meg 
szúrta.

Oláhnét súlyos sérülése miatt a 
klinikára szállították ki.
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A keverő szántásról
Ha korán lekerülő elővetemény 

után őszi búza, vagy rozs vetásét 
tervezzük, lehetőleg három szán­
tást adjunk * tarlószántást, keverő 
és vetőszántást.

A íarlószántás fontosságát talán 
minden gazda ismeri, de a keverő 
szántást már nagyon sokan elhagy 
ják. Pedig a keverőszántás, jól vő 
gezve több mázsa szemessel is nö­
velheti a kát. holdankónti búzater­
mést, különösen, ha a szuperfosz­
fát műtrágyát már a keverőszán­
tással adjuk a talajba.

A nyáron végzett keverőszántás 
ne legyen mélyszántás, hanem 
csak középmély, hogy a talajnak 
az a része, amely felül volt, s a- 
melyben a talaj baktériumok legin­
kább kifejtették áld Laos munkáju­
kat, ne kerüljenek nagyon mély­
re. A keverőszántással a tarlószán 
tás kovetkezményekép már kikelt 
gyomnövényeket leszántjuk s el­
pusztítjuk, a talaj felső és közép­
ső rétegét egymással jól össszeke

verjük, s lehetővé tesszük annak 
leülepedését, így jó vteőágyat biz 
tositunk búzának, móginkább rozs 
nak.

Talán mondanunk sem kell,hogy 
a nyári keverőszántás a legalkal­
masabb arra, hogy a szuperfosz­
fát műtrágyát, mészben, szegény- 
talajban, a „Hungária—Mészfosz- 
fátot, bekeverjük a talajba. így 
biztosítjuk e tápanyag kellő felol­
dódását és egyenletes elosztását. 
Igen fontos ugyanis, hogy az ősz 
szel vetett növény mindjárt a ki­
csirázás után megtalálja a maga 
foszfortápanyagát, bogy kellően 
fejlődhessen.

Ha a keverőszáníáet jól végez­
tük és vetés idejéig nem tömődik 
nagyon össze, és nem gyomoso- 
dik el, vetés előtt külön sokszor 
nem kell már szántani. Grubber, 
borona is megteszi. Ez pedig 
nagy könnyebbség az őszi munka 
torlódás idején.

Debreceni író darabja a Kamaraszínházban
A Csokonai Színházban vendég 

szereplő Magyar Komédia Kama­
ra Szinház ma este mutatja be 
Szalacsy Rúcz Imrének „Spanyol- 
ország“ oimü szinjátéká’. A színé

szék lelkesen készülnek ae előa­
dásra. A kiváló debreceni írónak 
szinjátékát mai bemutató előadá­
sának előreláthatólag messzehang 
zó sikere lesz, 6
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Felhívja a T árosi adóhivatal a 
város lakosságát, hegy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteleseik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett sítiszesitalnemüok ég 
folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert ig 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóiy-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség u- 
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be- 
hozatßlkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zalaitól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó? 
kát kezelő osztályánál (városi adó* 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános u.a- 
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótiók a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűmet telik.

Vasárnap : csak 1 napig 1

ArStot Lúpii) 
visszatér

Ezenkívül a: MAGÁNDETEK­
TÍV szenzációs film 6 fejezetben,

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óra.
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Seédorezégha, Dániába és 
Hémetarszágba utazik a főispán

meglátogatja munkahelyeiken a 
magyar mezőgazdasági munkáso 
kát, köztük a mintegy 600 Hajdú 
megyei mezőgazdasági munkáso­
kat is.

Lossonozy István főispán reg­
gel megkezdte nyári szabadságát.
Ezidő alatt rósztvesz az oslói in 
terparlamentáris unió konferncián, 
majd Svédországból, Dánián ke­
resztül Németorszába utazik, ahol 
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Tisztviselői részére 
épit a város

Debrecen város testvérközségei­
nek közelében, Ökörmező és Szine 
vér között üdülőt iétesir, ahol nya 
ralő tisztviselőit kivárja elhelyez­

ni. Az üdülő felépítése a terv sze 
rint nem nagy összeget vesz igény 
be.
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Szolgai állásokat töltenek be 
az egyetemen

A debreceni Tisza István Tudó 
mány egyetem pályázatot hirdet a 
sorozatos előléptetés folytán megü 
resedett három kisegítő szolgai ál 
lásra.

A pályázati hirdetményeket 
debreceni Tisza István Tudomány 
egyetem rectorához cimezve az e 
gyetem rectori hivatalához keli be 
adni.

A gazda jelentése, Az 1939 évi zá 
rószámadás. A számvizsgáló bizot 
ság jelentése. Tisztujitás. Esetle­
ges indítványok.

Dalegyleti közgyűlés
A Debreceni Városi Dalegylet 

vasárnap dólelőti 11 órakor a vá-^ 
rogháza közgyűlési termében ^ren- 
des közgyűlést tart.

Tárgysorozat: Titkári jelentés,
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Városatyák látogatása a 
tesvérközségekben

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsági tagjainak egy nagyobb 
csoportja vasárnap indul el test­
vérközségek meglátogatására. A 
kirándulás Vucskóházára, Ökörme 
zőre, Alsó- és Felbőszinérre vezet 
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Németország nyerte el a 
Herthy-kupát

A magyar vizipólócsupat 3:0 ra i arányban legyőzték a belgákat, ez 
legyőzte a franciákat. Miután a I zel a torna győztesei lettek, 
németek nehéz küzdelemben 4*3 f

és a közgyűlés tagyjai meglátogat 
ják az Ökörmezőn nyaraló debreoe 
ni gyermekeket is.

A kirándulók vasarnap reggel 7 
órakor indulnak el.

MíQdeofék nyomtatványokat
Ízlése« és kifogástalan minőségben

káSzit;

az „alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. az.

Vasárnapi

Istentiszteletek
a ref. templomokban«
Nagytemplomban d e 10 o dr 

Soós Béla d u 5 órakor Chutoros 
Sándor, Kistemplomban d e 9 o 
Uray Sándor 11 o Sebestyén End 
re d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth 
u’cai templomban d e lü o Tamás 
Ferenc d u 5 o dr Bariba Tibor 
Károli G téri templomban d e 9 o 
Kolozsváry Kiss László d u 4 o 
Peleekey Károly, Ispotály-templom 
ban d e 10 o Siposs Imre d u 5 
Kulcsár Dezső, Á-pád téri temp­
lomban d e 10 Hegyaljai Kiss d 
u 3 o Márki Kalman, Homokker 
ti templomban d e 10 o Szilágyi 
László d u 5 o Szilágyi László,

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Penügyminisz- 
ter 1938 évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hidirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézségi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
aek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
Kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá- 
iyu hadirohkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
éremtutajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés iile 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharccá ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát ős ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványáí április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra ig nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjában az illetékes közsági e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát
fenti rendelet megjeieuőse előtt

SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement slb., stb. és ezenkívül basz 

nált lépcsők, mészsalak stb.
D«br«c*0i flükögyr 

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.
loioioaoioioioiou

Szombaton este Spanyolország.
Vasárnap délután Bors István.
Vasárnap este Tökmag.
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Országos vásárok
Augusztus 6, vasárnap« Abádsza 

lók, Somogybükkösd Soroksár.
Augusztus 7, hatfő: Abadszalók 

Adánd, Balassagyarmat (allatv) 
Eger (állatv) Érd. Kenderes, Kel 
egyháza, Lakónyes, Mezőkeresztes 
Nádudvar, Nagyoroszi (alUi) Pa 
póc Pásztó, Pécs, R íj ka, Sarké 
resztur, Somberek,, Somógysard, 
Sopron, Soroksár, Űnő Varpalota, 
Velence, Veszp-ém Zalaszeutivan. 
>0000000000000000000000000

Az adóköteles iiletményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álla 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Prognózis.
Mérsékelt szél. Növekvő felhőzet. 

Több helyen (főleg az ország nyu 
gáti felén) záporeső, zivatar. A me 
leg nyugaton csökken, keleten még 
változatlanul tovább tart.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja 

•—ess—eaeeeesseaaeeeaaae
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Minden idők leghatalmasabb 
filmalkotása:

Npnorultaft
Főszereplők: Harry Baur és 

Charles Vanel. 
Előadások 6 és 9 érakor.
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SíékrekedéabeB szenvedők­
nél reggel felkeléskor esy pohár 
természetes Ferenc Jóssef kese 
rüviz a belek eldugulását gyorsan 
megszünteti, a gyomor működését 
előmozdítja, az anyagcserét megé 
lénkiti, a vért felfrissíti, az idege­
ket megnyugtatja, s igy kellemes 
közérzetet és fokozott munkaked­
vet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócik­
kek, papíráruk megbízható be­
vásárló helve :
Springer foto, paplrkereske-
déa Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57.

F«rfl öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrlkpjl 8ZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cseléd változást átírás végett a cse 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmupkások biz­
tosítása a próbaoséplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzősére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
Daleset esetén az 1902 XIV. te. 24 

§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
] 2. §-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
tűzadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,
Egy krajcárt a i épülésért 1

01 o

VaSáryap

iminRmiintmtinuitttntHiiniRinnamumnitint
.r6il^lL,mVl,d^ntp,,P,45"kor re£Ke,i tornát, majd híreket, hangién.ezeket és étren- 

•í’ 4.45, 7.15, 9.4U és 0.05 perekor híreket, illetve időjárás-
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelxdi hírszolgálatot a- 
Eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Szoipbat
f’ 15 Bátori írón meséi
5.10 A m. kir. Honvédelmi Minisz 
tér í. sz. regőscsoportjának műsora.
5.40 A rádió postája.
6.10 Ilniczky László jazzenekara 
játszik.
6.45 Néró királyt koronáz.
7.25 Hanglemezek.
8. Hogyan élelmezik miliós fővá­
rosunkat.
8 30 A Cigánybáró.

8. Hanglemezek
8.45 Hírek.
9. Göiögkatolikus istentisztelet.
10. Református istentisztelet. 
10.55 Közvetítés Szegedrő1.
12.10 Közvetítés Szegedről.
12 45 Operaházi Zenekar.
1 50 Egészségügyi Kalendárium. 
2. Hanglemezek.

. Időszerű munkák a legelőn.
3.45 A Budai Mandolin Zenekar

ALFÖLD POLITIKAI 
NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P , vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

.. .,xLÍ
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4i30 Öregek és fiatalok.
5.10 A Rádió Szalonzenekara. 
5.40 A segesvári csata.
6 10 Dalok.
7 25 Katonazenekar.

8 Sporteredmények.
8.45 Közvetítés a Pax Tiniről 
6.20 Hanglemezek.
10.05 Magyar vonósnégyes 
I]-.Toki Horváth Gyula o zenekarai

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A vonat

neme j indul HOVA

szgy.
RE.

m.
az.

m.

v.
seb.

m.
sz.
m.

gy-
v.
m.

gy.
m.
gy­
ei.

m.
ez.

Arp
m.
gy
m
ez.

v.
Arp
sz.
? y
sz.

1-50
4- 50 
4.55 
6-05
5- 20
6- 45
5- 55 
6.13
6- 21 
724 
7.40 
7 58 
8-12 
R-16 
8-16 
9-28 
9'29

11- 63
12- o7 
12-i9 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35
14 40 
14-43 
14- 1
15 26 
1600 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

1 A vonat
1 neme j érkezik

Bon.

honnan

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszíó
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
NyirábráLjr
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Mnest nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-«
SS

gyss.

m.

v.
m.
ss.
gy.
m.
SS.

II
V.
m.

Arp
m.
v.
m.
gy.
sz

gy
m.

sz

Arp
sz
sz
m.
gy
sz.
sz.

1-15
4-35
6- 47 
6.62
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8-35
8- 58
9- 10 

11-13
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52 
1402
14- 22
14- 26
15- 24
16- 45 
16 54 
1655 
1.-04
17- 05
18- 26 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- 44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazuj várói
MunkácsNyházs
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiét* Vérté,
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Ftizesanony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpest nyugati j
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉ6YEM AZ

Almáé ELLEN
Irta: SIMONFFY PÄL.

52
Nem is fellett nagy fejtörődé- 

lem ahhoz, hogy kitalálja, misze­
rint az a pisztolyoső őreá ásít és 
feltételezte a fegyver gazdájáról, 
hogy annak lenne is lelkiereje 
használni a barátságtalan jószá­
got. Sue elrablása óta pedig ide­
gei annyira gyenge állapotban 
voltak, hoey most is caak a leg­
nagyobb erőfeszítésébe került, hogy 
fel ne ugorjon a székről és el ne 
iramodjon.

— Mit akar maga bolond, az­
zal a fegyverrel — dadogta kis 
idő múlva, amint ijedtsége oszla 
dozni kezdett.

Rövid leszek, mert nincs sok 
időm ilyen gyáva fickóval vesződ 
ni recsegte Young — unoka- 
húgát mi raboltuk el és a váltság 
dijat, melyet érte megszabtunk, 
magának kell megfizetni,

— Mennyiről van szó ? hápo­
gott Leister.

— Ne szakítson félbe, mig nem 
végzek — förmedt rá Young go­

rombán, majd folytatta:
A váltságdíjat tízezer foot- 

sterlingben szabtuk meg és ezt ne 
is sokallják, mert még több is le­
hetett volna Nyilatkozzék, haj lan 
dó fizetni, vagy nem ?

Pincér közeledett és Young 
ügyesen az abrosz alá rejtette a 
fegyvert, de Leister tudta, hogy 
annak csöve most is reá van sze 
gezve.

(Folytatjuk.)
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ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadásért felt

Dr. DIÖSZEGHY JaNOE
__________ laptulajdonos

Nyomatott; dr, Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalstánál 

__ Debreoen, Piao nooa 41 szám.
Falalfls njsndsvsssté Tóth Ptf*»*


